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1. Aanleiding Bo Ces Er 
De ingezonden Kamervragen van het lid Hijink over de audiobestanden van OMT- 

vergaderingen (2022220174, ingezonden op 21 oktober 2022). | 

2. Geadviseerd besluit 
Uw wordt gevraagd akkoord te gaan met de antwoorden op de Kamervragen. ate 

3. Kernpunten 

De Kamervragen hebben met name betrekking op uw Kamerbrief van 19 oktober 

jl. waarin u ingaat op de achterliggende oorzaken van de aanwezigheid van 

geluidsfragmenten van OMT-vergaderingen bij het ministerie van VWS. De vragen 

van het lid Hijink richten zich op de aanleiding en achtergrond van de contacten 

over de audiobestanden tussen en binnen het RIVM en VWS. 

In de beantwoording van deze vragen verwijst u grotendeels naar uw Kamerbrief 

waarin een tijdlijn over de periode mei tot en met oktober 2022 over de 

audiobestanden van OMT-vergaderingen is opgenomen. Deze brief stuurt u op 

verzoek van het lid Omtzigt dat gedaan is tijdens de extra Regeling van 

werkzaamheden op 20 oktober jl. In deze tijdlijn is terug te vinden op welke 

momenten er tussen en binnen het RIVM en het kerndepartement van VWS 

informatie over dit onderwerp is gedeeld. De antwoorden op bovengenoemde 

vragen en de Kamerbrief met de tijdlijn worden tegelijkertijd naar de Kamer 

verzonden. 

Hieronder volgt aanvullend nog een toelichting op een aantal antwoorden op 

enkele Kamervragen. 
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Bij het antwoord op vraag 9 is een overzicht opgenomen van de 29 

audiobestanden van de OMT-vergaderingen die VWS in haar bezit heeft. 

Kenmerk 

Vraag 11, 12 en 14 gaan in op uw besluit om de betreffende (of toekomstige) 3456648-1038492-NC19 

bestanden te bewaren en de relatie tot de vrije gedachtenvorming van het OMT. In 

de beantwoording geeft u aan dat het staand beleid is om geen documenten (die 

onder de reikwijdte van een verzoek vallen) te verwijderen als de Kamer erom 

vraagt of als er een Woo-verzoek is ingediend. Ook geeft u aan dat 

openbaarmaking van verslagen en geluidsopnamen een vrije gedachtenvorming 

binnen het OMT onmogelijk maakt en dat dit raakt aan het belang van de staat uit 

artikel 68 Grondwet. Doordat de audiobestanden niet openbaar worden, staat het 

bewaren van deze bestanden een vrije gedachtenvorming niet in de weg. Tot slot 

benoemt u dat vanwege de vertrouwelijke beraadslagingen van het OMT en het 

volgen van het - inmiddels aangescherpte — protocol u het niet wenselijk acht om 

voortaan alle audiobestanden van OMT-vergaderingen te bewaren. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Tijdens de extra Regeling van werkzaamheden op 20 oktober jl. heeft het lid 

Omtzigt u gevraagd om een tijdlijn toe te sturen. In uw voorgenoemde Kamerbrief 

en via deze antwoorden geeft u weer op welke momenten er tussen en binnen het 

RIVM en het kerndepartement van VWS informatie over dit onderwerp is gedeeld. 

Daarnaast geeft u in de antwoorden ook een overzicht van de 29 audiobestanden 

van de OMT-vergaderingen die VWS in haar bezit heeft. 

De Kamer heeft aangegeven op korte termijn een debat te willen voeren over dit 

onderwerp. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Aan de hand van genoemde Kamerbrief over de tijdlijn en de bijgevoegde 

antwoorden op Kamervragen geeft u inzicht op welke momenten er tussen en 

binnen het RIVM en het kerndepartement van VWS informatie over dit onderwerp 

is gedeeld. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Er heeft afstemming plaatsgevonden met de directie WJZ en met het RIVM. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 
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5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. Kenmerk 
3456648-1038492-NC19 
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